

# 生活了12年有了两个孩子,却一直未领结婚证 “妻子”带着7万积蓄出走

昨日,看着两个未成年的孩子,来常州打工10多年的范某欲哭无泪。就在前几天,与他一起生活了12年的“妻子”韦某悄悄溜走,至今杳无音讯。据悉,范某与韦某一直未领结婚证,但育有一儿一女。韦某离家出走时,卷走7万余元积蓄,只给范某和孩子留下5000元。

昨日上午9点,记者在武进遥观范某的暂住地看到,简陋低矮的平房可谓家徒四壁。不到10平方米的房间除了两张旧床和一台电视机外,再也没有其他值钱的家具。“女儿每天晚上哭着喊妈妈,我希望她看孩子的面上能够回来。”范某坐在床边,抱着两个孩子声泪俱下地讲述了整件事的经过。

今年40岁的范某是连云港人,1998年4月经亲戚介绍认识了

同在武进打工的韦某,相识没多久两人便同居。在1999年和2001年,韦某相继生下儿子小波和女儿燕子,日子过得虽然清苦,但两个小生命的降临给这个家带来了幸福和欢笑。其间,范某在武进一家厂里工作,韦某则四处打零工,两人努力维持着生计。

据范某介绍,两人同居这么多年,感情一直稳定,但从今年5月份开始,韦某的行为变得反常。“她每天5点下班,可是晚上7点多才能到家,周日休息也不在家,一整天都在外面。”范某说,起初他也没怀疑什么,直到6月21日晚上,他下班回家时看到韦某不在,自行车却锁在门口,连续打了几次韦某的手机,刚开始是无人接听,后来就处于关机状态。范某感觉不对劲,于是又给亲戚和几个

老乡打电话询问,都说没见过韦某。当天,范某在外面找了一夜,依然是空手而归。

“我怀疑她有外遇,才会离家出走的。”范某说,第二天他在枕头边找到了一张5000元的存单,时间是6月20日。他问了女儿才知道,是韦某临走前留下的,说是给两个孩子以后的生活费。听了女儿的叙述,范某惊出一身汗,他立即赶到镇上的银行查询存折余款,发现密码已经被韦某改了。

“钱没了可以再挣,我现在只希望她能早点回来,两个孩子以后不能没有妈妈。”范某伤心地说。自从韦某出走后,两个孩子每天不肯吃饭,不停地喊着想妈妈,他看在眼里疼在心里。“两个孩子成绩都很好,儿子期末考试数学得了95分,语文97分,英语99分。”

## 女教师网恋 被拍裸照遭敲诈

网恋新奇刺激,但是也深藏温柔陷阱。常州一名女教师就掉进网友设计的温柔陷阱,被拍裸照还屡次遭遇敲诈。

2006年初,杨女士(化名)因为家庭琐事与丈夫发生口角,由于平时朋友不多,杨女士便选择在网上向别人倾诉,并认识了湖北的一名男网友王某。王某刚刚与妻子离婚,对杨女士的遭遇非常同情,每次杨女士向他诉苦,他都给予不少安慰。

在网上频繁聊天七八个月,杨女士越来越信任王某,而两人的“感情”也迅速升温。2006年7月,杨女士给王某汇了1000元路费,约王某到南京见面。两人在南京见面后,在一家宾馆开房发生了关系。这之后两人还是经常联系,王某又多次到常州跟杨女士见面,有几次发生关系时用手机拍下她的下半身。这种关系一直持续到2009年下半年,直到王某发现杨女士把他从QQ里删了。王某这才知道他们的事情被杨女士的丈夫知道了,他们必须分手。杨女士怎么也没想到,善解人意的王某突然180度大转变,“要分手可以,你得给我1万块。”杨女士不得不于第二天给王某汇了5000元。见只有5000元,王某打电话质问:“没钱?!我就把你的照片放到网上去!”害怕了的杨女士只得变卖首饰,又给王某汇去了5000元。

原以为这段不堪的网事就此了结了,但两个多月后杨女士又接到王某的电话,声称自己找了工程要交保证金,向杨女士借钱。遭到拒绝的王某立刻变脸,“我会把我们的幽会相片和你的裸照放在你的QQ空间里。”

不得已之下,杨女士再次给王某汇去3000元。但王某嫌少,表示至少还得给7000元,否则就把裸照复印了到杨女士工作的学校散发。于是,杨女士又汇去1000元,但王某还是不肯作罢,杨女士只得报警。今年的3月26日,就在王某准备到杨女士工作的学校要挟时,被武进警方抓获。

因涉嫌敲诈勒索罪,昨天武进检察院对王某提起公诉。武检 葛小林

## 清扫果冻壳招致“飞来横祸” 一环卫女工被打得左眼流血

6月28日下午3点多,在怀德北路“郭氏烟酒”专卖店门口,46岁的环卫女工李英为方便清扫轿车旁的一堆果冻壳,便想关上车门。令她没有想到的是,仅仅一个关门动作,给自己招来一场“飞来横祸”。

昨日下午,在常州市第一人民医院16楼走廊的加床上,左眼包扎着纱布的李英向记者讲述了事件的经过。“我看到地上有十多个果冻壳,就上去关上了她的车门准备收拾。”李英说,车门刚刚关上突然又打开了,副驾驶座上的女子责问她,为什么关她的

车门。“我告诉她,你扔了这么多果冻壳,车门开了不好打扫,她就说‘你个捡垃圾的不得了啊,关门为什么不关一声?’”随后双方发生口角,女子冲下车就打了她一巴掌,自己也还手打了对方一巴掌,两人就此揪打在一起,“后来那个男司机突然冲出来,从后面按住我的头,抢走我捡垃圾用的火钳,并扔过来打在我脸上,当时就流血了。”李英回忆道,自己受伤出血后,打人的女子和男司机也蒙了,男司机报了警并把她送到了医院。

李英所在的环卫班班长下女工告诉记者,男司机事发当晚就向李英道了歉,在事情的处理上算是积极的,昨天凌晨2点到上午9点,夫妻俩一直在病床前陪夜,目前所有医疗费用都由男司机支付。

昨天下午,记者联系上男司机杨某。“都是我们不对,我向她表示道歉,也向社会大众道歉,希望能给我们年轻人一个改正的机会。”杨某在电话中连说了两个“道歉”。

据杨某说,他下楼时正好看到李英拎着火钳和妻子扭打在一起,以为李英要用火钳打妻子,于

是上前就把她按倒在地,夺下火钳。在被围观的人劝开后,又把火钳扔向李英,“朝她身上扔的,当时是想吓吓她,没想到她头一低,就扔到脸上了。”

看到李英眼角流血了,杨某立即把她送到常州市一院,并通知了她的家属。事发后,杨某懊悔不已,已向李英表示了深深的歉意,并说自己愿意承担相应责任,积极处理好善后事宜。据医生介绍,李英的左眼结膜反应性出血,视力下降严重,左眼视力目前仅0.25,需进一步检查视网膜有无损伤。姚斌



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 夏季应多进食碱性食品

夏至以后,酷暑的脚步近了,饮食自然不能不重视。盛夏之际,除了讲究饮食卫生、预防肠道传染病外,这“营养经”究竟该怎么念?

多进碱性食物:夏天人体新陈代谢旺盛,体内产生的酸性废物较多,较容易形成酸性体质,容易引发病患。所以,此时特别需要注意多进食碱性食物,以保证人体正常的弱碱性。

碱性食物包括新鲜蔬菜、水果及鲜榨汁,它们除了增高体内碱性,还供给各种营养素,非常值得夏季多多进食。而各色汽水、酒类、牛奶和奶类食品,含糖分的甜品、点心及肥肉、红肉等,大多属于酸性食品,不宜过多食用。

补水要及时正确:夏季气温高,人体汗液分泌旺盛,水分流失比较大,因此必须及时补充水分。但是,补充水分光及时还不够,需注意“正确”二字。

符合卫生标准的“矿泉水”是夏季补水的理想来源,除了补充组织细胞丧失的水分外,还能够给人体补充一些随汗液排出而流失的无机盐、矿物质,可谓一举两得。

补水的量也要正确。通常说的“每天要喝8大杯”其实不科学,因为每个人失水量不同,需要补充的量自然各异。基本的标准是让自己不口渴,眼睑丰润有光泽。如果过量饮水,一来加重肾脏负担,二来饮水过多反而会造成本中毒,不益于健康。晁静

### 菜价

(6月29日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从广化桥农贸市场了解到,目前水果中销售最好的仍是西瓜。由于上市量足,价格也逐步回落,目前市场上最受欢迎的还是小品种的特小凤、早春红玉以及吃口好的麒麟瓜、不用吐籽的无籽瓜。据介绍,市场上的西瓜主要来自江苏东台及山东等地,但本地西瓜的上市量也正渐渐放大。届时,随着上市量的进一步扩大,瓜价也将有很大的回落空间。晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	1.8	1.5
冬瓜	1.5	1
花菜	2	2.5
茄子	1.5	1.5
青椒	1.5	1
黄瓜	1	1
土豆	1.5	1.5
丝瓜	1.5	1.5
四季豆	2	2
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5
鳊鱼	23	27

### 出行

#### 武进城区7月1日起车辆限行

继2009年7月1日起,武进中心城区开始实施车辆限行工作,并取得初步成效。2010年,武进仍将在中心城区继续实施车辆限行工作。

根据中心城区车辆限行工作总体部署,自2010年7月1日起,常州市区与武进行政区划以南(不含新312国道)、武南路以北(不含武南路)、夏城路以西(不含夏城路)、武宜路以东(含武宜路)的中心城区范围内,全天禁止非本市号牌摩托车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机、机动三轮车(含电瓶三轮车)通行;每日5:00—22:00禁止货运汽车通行。

据悉,从2010年8月1日起,武进区公安局还将进一步加大限行区域内巡逻查禁力度,着重查禁限行范围内摩托车、货运车辆、电瓶三轮车交通违法行为;同时,结合文明城市创建的有关工作,加大对非机动车特别是电动自行车的管理力度,进一步规范城区道路行车秩序,着力改善城区道路交通环境,稳步提升城区道路管理水平。

根据武进的实际情况,2010年中心城区的限行车辆与2009年相同,暂不对电动车辆进行限行。武交 葛小林

### 演出

#### 7月3日有广场演出

“天禄之夜”幸福广场文艺周周演专场演出的滑稽喜剧《十字路口》,将于7月3日(星期六)晚7:30在新天地水上舞台举行,欢迎观看。本周演出单位:常州市滑稽剧团。如遇天气等原因,演出日期顺延。葛小林

### 健康

#### 54名白内障患者 将重见光明

昨天,在常州眼耳鼻喉医院,新北区残联副理事长蒋剑清看望了刚刚做完手术的白内障患者。据介绍,新北区54名贫困白内障患者将于6月29日—7月1日全部完成手术。

据了解,新北区为贫困白内障患者重建光明活动已开展6年多,目前已有380名患者治愈。今年初,新北区残联在新北全区低保和低保边缘人群中进行入户调查,随后又经各镇卫生院进行初步筛查,定点医院最后确定54名患者符合手术。新北区残联将对这54名白内障患者免费治疗。黄桂红 晁静

### 活动

#### 儿童剧《海宝》走进常州

2010最时尚儿童舞台片——大型世博儿童剧《海宝》走进常州。演出地点:常州大剧院。演出时间:2010年7月2日(晚上7:30)、7月3日(下午2:30;晚上7:30)、7月4日(上午10:00;下午2:30);票价:全场每人50元。该剧讲述了瑰丽浪漫的海底世界是海宝诞生的地方,“彩虹仙子”妈妈正用七色能量,日夜守护着这个美丽的城市。但是,这美好的一切却让邪恶的“黑炭王”恨得牙痒痒,他派出奸细“左右左”破坏城市的自然秩序,使城市陷入一片混乱。只有找齐七块彩虹能量石,才能让城市恢复往日的美丽。于是,海宝和小伙伴踏上拯救彩虹城的历险之旅。该剧由孩子选择决定故事的走向,全面颠覆传统儿童剧的观演方式。葛小林

### 招聘

#### 卜弋幼儿园招聘教师

卜弋幼儿园招聘5名幼儿教师,报名时间:2010年7月1日—7月8日。报名地点:卜弋幼儿园(武进区卜弋新市路19号,卜弋农贸市场南100米)。报名要求:由本人带有效身份证、教师资格证、学历证书、求职简历或工作期间的各种荣誉证书(原件及复印件)前往。年龄要求:35岁以下(1975年7月1日以后出生)(男女不限)。7月11日对应聘人员进行考核,考核分包括:笔试(教育教学理论部分、教案设计)与面试(说课、弹、唱、跳、画或个人才艺展示)。联系电话:83312581。葛小林

### 小妙招

#### 苦瓜瓢也可除痱子

夏天热出汗多,尤其是小宝宝,特别容易长痱子。宝宝生了痱子怎么办?大多数家长都会用稀释后的十滴水给宝宝擦身,不过有另外一个方法,大家也可以试试看。做法:

- 1)将苦瓜对半切开,将内部的白瓢连苦瓜籽一起挖出,放入锅中,加入清水。一根苦瓜的白瓢,大约加300ml水。
  - 2)大火煮开后,转中火继续煮8分钟左右。然后自然冷却,水的温度降到不烫手为宜。
  - 3)捞出锅中的苦瓜内芯,将小毛巾放入水中浸湿,拧到半干,轻轻擦拭长痱子的地方即可。
- 值得提醒的是,夏季出汗后,马上用凉水洗脸或凉毛巾接触皮肤,更容易长痱子。一定要多加注意。晁静